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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Innsento-Health Campus in Passau

- 2 x Abendessen im Hotel

- 1 x Schifffahrt ab/an Passau zu „Donau in

Flammen“ inkl. 2-Gang-Menü und Live-Musik

- Stadtführung Passau

- Eintritt zum Orgelspiel in Passau

- Reiseleitung beim Ausflug am 2. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

____________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

09.07.2026 - 12.07.2026 - 4*-Hotel Innsento Health Campus

Preis pro Person im Doppelzimmer 685 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinnutzung

797 €

Donau in Flammen - 4 Tage

Feuerzauber in Passau 

1. Tag: Schon auf der Anreise erwartet Sie ein erstes Highlight. Die UNESCO-Weltkulturerbestadt

Regensburg lädt Sie ein, durch enge Gassen zu schlendern und prachtvolle Bauwerke der Altstadt zu

bewundern. Danach geht es weiter zu Ihrem Hotel in Passau.

2. Tag: Ein wunderschöner Ausflug führt Sie durch den Böhmerwald nach Linz. Unterwegs eröffnen sich

herrliche Ausblicke auf urige Dörfer, dichte Wälder und blühende Wiesen. In der oberösterreichischen

Hauptstadt entdecken Sie bei einem geführten Spaziergang die schönsten Plätze, prächtige Kirchen und

stimmungsvolle Gassen. Danach bleibt Zeit für eigene Erkundungen. Vielleicht probieren Sie ein Stück der

berühmten Linzer Torte, die hier liebevoll „die schöne Linzerin“ genannt wird. Durch die malerische

Donaulandschaft und vorbei an der Schlögener Schlinge geht es wieder zurück nach Passau.

3. Tag: Bei einer Führung durch Passau entdecken Sie den Charme der Stadt. Dort, wo Donau, Inn und Ilz

zusammenfließen, entstand über Jahrhunderte eine prächtige Barockstadt, die den Beinamen „Bayerisches

Venedig“ trägt. Ein besonderes Erlebnis erwartet Sie im Dom, wenn die größte Domorgel der Welt erklingt.

Abends erwartet Sie die festliche Donau-Schifffahrt mit Menü, Live-Musik und Tanz. Nach Einbruch der

Dunkelheit erleuchtet ein spektakuläres Feuerwerk den Himmel, perfekt synchron zur Musik – ein magischer

Moment, den Sie aus einer ganz besonderen Perspektive genießen.

4. Tag: Nach dem Frühstück beginnt die Heimreise. Unterwegs legen Sie noch einen Stopp in Ingolstadt ein,

der grünen Stadt an der Donau.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass.

Besitzen Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern.

Bitte erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden

Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt

abgesichert werden!

4*-Hotel Innsento Health Campus

Adresse: Kapuzinerstraße 32, 94032 Passau

Telefon: 0851-7566660

Hotelwebseite https://www.innsento.de/

Ankommen, einchecken, entschleunigen.

Direkt an der Grenze zu Österreich, unweit des Nationalparks Bayerischer Wald werden Sie vom 4* Stadthotel

Innsento HC in Passau mit dem Komfort modernster Hotellerie begrüßt.

Erleben Sie im Restaurant "Das Kapuziner" die Vielfalt der regionalen Küche und genießen Sie in der Bar mit

Lounge einen entspannten Abend.

Die Zimmer sind komfortabel eingerichtet und verfügen über Badezimmer mit Dusche und Haartrockner,

Kissen & Bettdecken für Allergiker geeignet, Zimmersafe, Flachbild-TV, Klimaanlage, WLAN kostenfrei im

ganzen Haus.

https://www.innsento.de/
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Für den vollen Komfort steht Ihnen ein Lift zur Verfügung.
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